
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області 
Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяви гр. Попенка Р.Т. із земельних питань

Розглянувши  заяву  гр.  Попенка  Романа  Тарасовича  щодо  надання 
земельної ділянки в довгострокову оренду (37 років) для створення та утримання 
рекреаційної  зони  загального  користування,  заслухавши  інформацію 
представника заявника Бойко Аліни Олександрівни, яка повідомила про наміри 
облаштування паркової зони, відповідно до Земельного кодексу України, Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  враховуючи  пропозиції 
постійної  комісії  сільської  ради з  питань планування території,  будівництва, 
архітектури, просторового планування та благоустрою,           Золочівська 
сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Відтермінувати розгляд заяви гр. Попенка Романа Тарасовича щодо 
надання  земельної  ділянки  площею  1,3762  га,  кадастровий  номер 
3220882601:01:004:0628 (озеро «Велика канава») у селі Гнідин в довгострокову 
оренду (на 37 років) для створення та утримання рекреаційної зони загального 
користування — до отримання повного пакета необхідних документів.

2. Рекомендувати представнику заявника Бойко А.О. надати до сільської 
ради:

o графічні  матеріали  з  позначенням меж та  орієнтовного  розміщення 
елементів рекреаційної інфраструктури;

o орієнтовну  концепцію  облаштування  рекреаційної  зони  (з  описом 
благоустрою,  зонування,  збереження  прибережної  смуги,  доступності  для 
населення тощо).

3. Доручити  заступнику  сільського  голови  Юрію  Скоробагатому 
забезпечити замовлення нормативно-грошової оцінки вказаної у заяві земельної 
ділянки  з  метою  визначення  орендної  плати  та  підготовки  матеріалів  для 
подальшого розгляду питання на сесії сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
сільської  ради  з  питань  планування  території,  будівництва,  архітектури, 
просторового планування та благоустрою.

Сільський голова                             Олександр ЛАЗАРЕНКО
с. Гнідин 
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